

懋学少年,放飞梦想

高新区信懋小学举行迎新文艺汇演

在这元旦假期的前一天,所有的嘉宾和师生齐聚体育馆。在铜管乐演奏的《勇往直前》乐曲中,信懋小学“懋学少年,放飞梦想”迎新文艺汇演拉开了帷幕。

小乐手的乐器演奏,技法娴熟,充满感染力。尤其是口风琴演奏,在这学期获得了宁波市课堂乐器比赛的二等奖;歌手们的演唱,悦耳动听。小组唱,婉约动人,大合唱气势如虹。舞者的演绎,有拉丁舞的款款深情和欢快激烈,也有民族舞的热情奔放。还有家庭组的模特展示,加上鼓手击打出的激昂的鼓点,

萨克斯的悠扬乐声,更是将节日氛围推向一个小高潮。最后,在学校合唱队的带领下,全体学生唱起了校歌,将体育馆变成了一个大舞台。台下的嘉宾和师生专注的神情,时时爆发出的雷鸣般掌声和阵阵惊叹,使得体育馆内到处洋溢着欢乐的气息。

本次迎新文艺汇演,在全体师生以及家长们的帮助下,圆满落幕。对信懋小学的同学来说,这是2018年学习和收获的展示,也是2019年精彩和努力的起点。我们将踏着这欢乐的节奏和音乐,走向2019年,走向更加美好的未来。 通讯员 张航海

成长天空

那是一道风景

风景,顾名思义,令人赏心悦目的地方,但是,在我心里,那一处令我赏心悦目的风景,不是都市鳞次栉比的高楼大厦,也不是群山连绵的高原,更不是一望无际的草原,而是我们奋勇拼搏,坚持不懈的精神。

不知不觉中,一年一度的素质运动会悄悄地向我们走来。

50米,跳绳,仰卧起坐,五十乘八四个项目,对于我这个“体育白痴”来说,无疑是一个巨大的考验。怕归怕,但这一天终究会到来的,这不,今天就是素质运动会。“下面五十乘八,请六年级做准备。”听完这句话,我整个人都蒙了,真是怕啥来啥,第一个项目就是我最讨厌的五十乘八。

挪着此生最慢最小的步伐来到了操场,601班同学上道,“1号,2号,3号预备,跑。”不给我任何反应的机会。第一组已经跑了出去,“这老师也太麻利了吧,”在我发呆的同时,第二组同学已经“飞”了出去,就这样,九组在不知不觉之中跑完了。

“二八,二九,三十”,我们仨像三支离开弦的箭向柱子射过去,“一趟,两趟”,我在心底默默地数着,到了第三趟,体力透支了,步伐也渐渐地慢了下来,心中产生了一丝退意:“放弃吧!反正跑到终点也超时了。”“那可不行,超时归超时,咋能放弃呢,再说了,那么多同学都坚持下来了,我为什么不能呢?”想着想着,步子又逐渐拉了开来,没想到我竟跑进了规定时间。

我想,那一日,操场上最美的风景,便是五十乘八中,同学们坚持不懈的身影。

宁波市海曙中心小学601班 杨茜伊
小记者证号:197833 指导老师:杨华萍

校园新闻

十二生肖贺新春 2019齐跨年

弹指一挥间,又是一年岁末时。为了让幼儿体验热闹的新年气息,增进家园之间的情感交流,鄞州区江东实验幼儿园承载着宝贝们美好朴素的新年愿望,开展了以“十二生肖”为主题的元旦迎新活动。

在2019跨年迎新活动中,学校选取了在中国文化中有独特地位的十二生肖作为主题,意在用生肖与游戏相结合的方式让孩子们了解到原来生肖不仅仅只是一个个动物的名字,生肖还可以用这样有趣的方式去解读!子鼠、丑牛、寅虎、卯兔、辰龙、巳蛇、午马、未羊、申猴、酉鸡、戌狗、亥猪。随着各具特色的十二生肖动物代表融入于班级游戏,孩子们的跨年迎新游园会开始啦!

在一片红红火火的背景色中,孩子们穿着漂亮喜庆的衣服穿梭于各个班级之间。有学小兔跳跳,进行抢椅子游戏的;有带着“鸡窝”,进行激烈抖蛋的;有全身夹满羊毛,互相抢夺的;还有听着套马歌,嘿呦嘿呦套“马”的;以及打地鼠、钻蛇洞等等。当然,绝对不能少了“猪你开心”中,人人一盏小猪灯笼的巧手环节啦!大家认真、兴奋的样子渲染了整个园区。

期盼在新的一年里,孩子们能带着对生活的良好期待,在幼儿园继续收获无限欢乐!

(通讯员 邱霞 周洁琴)

成长感悟

国防研学

今天终于迎来了振奋人心的国防研学活动,我的内心无比激动。

刚到目的地,教官就带我们来到了宿舍,我套好被套,整好床单,试着躺躺,“啊,真硬啊,被子也很单薄,一点都不暖和,和家里比简直不能睡呀!”我嘟囔着。可透过这,我仿佛看到了军人的军旅生涯,这让我第一次感受到将士们的艰苦,一种敬佩之情油然而生。

接下来是军训,我们的教官很严肃,好似天生长着一副“苦瓜脸”。开始我们没有任何团结感,但是过了一会便开始努力表现自己,使班级不被批评。训练时可苦了:一站就是一小时,苦啊;一蹲就是一小时,累啊;一抬就是一小时,酸啊;一转就是一小时,麻啊!我心想:这些解放军叔叔应该就是这么磨炼出来的吧,我是一个男子汉,一定要坚持下去!

八点半,要睡觉了,我们因为白天练习得太辛苦,很快就睡着了,我还做了一个好梦:我将来成了解放军叔叔,我身经百战,走南闯北,是大家敬仰的陆军战士……

时间过得飞快,马上就要走了,我竟然发现严厉的教官也会慈祥地微笑。“他其实并没有那么可怕和讨厌。”我感叹道,他早已没了青春的年华,皮肤黝黑,个子不高,而他那报国之志却没有消融,“保重!”我呢喃着。天依然灰蒙蒙的,压得很低,还下着小雨,我怀着激动、自豪、失落、悲伤唱完最后一首《团结就是力量》。

明亮的宿舍,严格的教官,苦闷的军训,慈祥的微笑,成功的喜悦,临走的失落……精彩的国防研学,我一定不会忘记你的!

宁波市鄞州区董山小学503班 周子航
小记者证号:182078 指导老师:吴晓

多彩校园

教室一角

从我们班后门进入教室,能看到一块很大的黑板,它是班里一道亮丽的风景线。

黑板的最左边钉着几张引人注目的奖状,内容都是某某某得了“暑假积极分子”,右边是同学们的写话纸,还有书法纸和中队角。

黑板下面放了一个长长的柜子,柜子上摆着二十几盆植物,好像一个小型植物园,有辣椒、铜钱草、仙人掌、绿萝……最高的一盆是辣椒,它很特别,长出来的辣椒不是往下垂而是向上翘的,以前枝干上还包了一张餐巾纸,不知道用来干嘛,但现在被我写进作文,大家都知道这件事,纸就被人拿掉了。

我养的是绿萝,很多叶子都死了,只剩下两片叶子活着,希望全都寄托在它们身上了。

柜子里有十几个抽屉,大多数是白色的,但有三个红色抽屉和一个绿色抽屉。它们用来装同学的一些学习用品和美术作品,比如学具袋、美术书、橡皮泥、图画、折纸,等等。其中一个红色抽屉是我和楼昆阳共同使用的,里面主要是放了一些不重要的课本和学具袋,还有几件画作,整理得很干净。

这就是我们教室的一角。

宁波市爱菊艺术学校301班 张澈
小记者证号:191938 指导老师:谢丽建

开心一刻

我和爸爸打水漂

一个阳光明媚的星期日下午,我和爸爸去河边打水漂。刚开始我不会打,石头“扑通”一声被我扔进水里,没成功。我又连续扔了好几回,“扑通、扑通……”都没成功。当我急得像热锅上的蚂蚁团团转时,爸爸来教我诀窍了:身体要往右倾斜、重心要降低、石头甩出去的时候手指要用力。我试了几次终于成功了,石头连续在河面上跳了三下,我开心得手舞足蹈。我仔细观察着发现石头“入水为鱼,出水为鸟”。

宁波市鄞州区江东中心小学(中山校区)103班
邵稟元 小记者证号:197852 指导老师:伊素娟

边走边看

游长城记

假期,爸爸、妈妈带着我到北京旅游。我们参观了故宫、国家博物馆、天坛公园、颐和园、明十三陵等景点,其中,给我留下深刻印象的还是八达岭长城。

假期游览长城的人真多呀,坐缆车上长城的队伍排得很长,尽管天气炎热,汗流个不停,但为了登上长城,做个“好汉”,一睹这一伟大工程的雄姿,我仍然兴致勃勃。

坐了一段缆车,我们终于登上了长城。随着人流往上爬“好汉坡”的时候,我没有忘记站在长城欣赏风景。长城根下的不远处开着一些漂亮的花儿,有红的、白的、黄的……将山岭点缀得分外美丽。城墙外有一群群的蝴蝶在翩翩起舞,它们时而高飞时而低飞,时而正飞时而侧飞,舞姿轻盈飘逸,似乎在欢迎远道而来的朋友。穿梭于崇山峻岭间的长城曲折蜿蜒,在夏天强烈阳光的映照下如梦如幻,十分雄伟迷人。

在长城上停留了一个多小时,天色渐晚,我们不得不伴着夕阳不舍地下山了。我心中暗想:“等我长大了,我一定会再来的。”到那时,我对长城应该会有另一番感受吧!

宁波市镇海区实验小学301班 李欣然
小记者证号:198874 指导老师:王雪琼

萌宠情缘

可爱的小仓鼠

我家养了一只小仓鼠。它身穿黄色的衣服,眼睛像两颗亮亮的黑豆。鼻子小小的,小得你都看不清。尖尖的嘴巴旁各有几根长长的胡须,看上去十分可爱。

它很爱玩。中午我给它喂完食后,转身走进自己的书房写作业。过了一会儿出来看它,小仓鼠已经吃完了食物正在玩儿呢!你看,它的四只小爪子抓在转盘上,转得正欢呢!慢慢地,它松开了前面的两只小爪子。过了一会,只听“咚”的一声,它摔在了木屑上。可它毫不在意,爬起来继续玩。它玩得那样入迷,连我重重地碰了它三次都不知道。

小仓鼠吃东西的样子也非常有趣。一天早上,我给它喂瓜子。它一看有好吃的,马上扑过来,“吱吱”地叫了几声,狼吞虎咽,三下两下就把食物全都塞进了它嘴巴的“储藏室”,然后躲在角落里,一边休息,一边嚼“储藏室”里的食物。嘴巴一动一动的,胡须也跟着翘一翘的,真好玩。

我非常喜欢我家的这只小仓鼠。

宁波市鄞州区中海实验小学301班 郑皓卓
小记者证号:191658 指导老师:郑汉章

外婆家的小狗

外婆家养了一条小狗,名叫“巧克力”。它全身棕黑色的毛,一双水汪汪的大眼睛,睡觉的时候真像一团毛茸茸的巧克力。

每次我回外婆家,巧克力总是朝我“汪汪”地叫,好像在说:“欢迎小主人回家!”对我可热情了。当我玩累了,坐在椅子上休息时,它总是乖乖地蹲在椅子旁,轻轻地蹭着我的脚,我也会温柔地抚摸着它的小脑袋。

它不仅可爱,也很贪吃。每次我把骨头抛到半空,它就会张大嘴巴,迅速扑向骨头,用尖锐的牙齿咬住它,然后美美地吃掉它;每当我把剩饭倒进它的盘子里,一转眼剩饭就没了,就连盘子都被它舔得干干净净。每次吃饱喝足后,它总爱摇着尾巴,趴在门外晒太阳。

我很喜欢巧克力,你喜欢吗?

宁波市新城第一实验学校405班 黄宇宸
小记者证号:183391 指导老师:翁鲁芦